



DuoLife

Pro Keratin Hair Complex Advanced Formula

Információs brosúra

03/2023-as kiadás



Ti kérdeztek
- Mi válaszolunk

Miért válik zsírossá a hajam sampon használata után?

Valószínűleg a túl nagy samponmennyiség, vagy a nem megfelelő leöblítés miatt. A sampon természetes guar-gumi alapú, melynek következtében nem olyan könnyű leöblíteni, mint a drogériákban kapható, SLES bázisú és sóval sűrűsített samponokat.

Ajánljuk a bögrés módszert, azaz önts egy kevés sampont egy bögrébe, keverd össze langyos vízzel és majd csak ezt követően öntsd a hajra. Ha azt gondolod, hogy ez túl sok időt fog igénybe venni (pedig nem fog), öntsd a sampont a tenyeredbe, adj hozzá egy kevés vizet és majd csak ezt követően masszírozd be a hajba. Ezt követően kérjük, alaposan öblítsd le a hajad, akár többször is.

Miért olyan nehéz leöblíteni a sampont és miért nem habzik?

Az SLS és SLES adalék nélküli samponok kevésbé habzanak, mint azok, amelyeknek az összetételében megtalálhatók ezek az anyagok. Emiatt gyakran hamarabb elhasználunk egy ilyen sampont (mert többet viszünk fel belőle a hajunkra), közben a sampon rossz hatékonyságára gyanakodva. Ez egy hibás megközelítés! A hab kis mennyisége nem a haj vagy a fejbőr rossz tisztításáról tanúskodik. A hab nem utal a mosási hatékonyságra.

A túl nagy mennyiségű sampon használata és a nem megfelelő leöblítés zsíros haját eredményezhet. Mi a teendő? Ajánljuk a bögrés módszert, azaz önts egy kevés sampont egy bögrébe, keverd össze langyos vízzel és majd csak ezt követően öntsd a hajra. Ha azt gondolod, hogy ez túl sok időt fog igénybe venni (pedig nem fog), öntsd a sampont a tenyeredbe, adj hozzá egy kevés vizet és majd csak ezt követően masszírozd be a hajba.

Miért zsírosodik gyorsan a haj a balzsam használata után?

Ha a maszk terheli a hajadat - ne hagyd fel a használatát, csak alkalmazd száraz hajra mosás előtt. Ezt követően öblítsd le meleg vízzel és vidd fel a sampont.

Miért korpásabb a hajam a használatot követően?

A korpásodást nem balzsam, és nem is a sampon okozza, mert gombás alapú. A korpásodás megszüntetéséhez speciális, erre a célra kialakított samponok és balzsamok használandók. Korpásodásra allergiás alapon is sor kerülhet, ha valaki allergiás a kozmetikum bármely összetevőjére. Javasoljuk a bögrés módszer ismételt kipróbálását és az intenzív hajöblítést a sampon maradványainak teljes eltávolításához.

Miért viszket a fejbőröm a termék használata után?

A viszkető fejbőr a sampon nem megfelelő öblítéséből vagy egyéni, a termék bármely összetevőjével kapcsolatos túlérzékenységből származhat.

Mennyi balzsamot vigyek fel a hajamra és száraz vagy nedves hajra vigyem fel?

A balzsamból kicsi - egy teáskanálnak megfelelő mennyiséget használunk. Száraz és nedves hajra is felvihetjük. 2-féle használat lehetséges: hagyományos, azaz először sampon aztán hajmaszk vagy ha a haj zsírosodásra hajlamos, először hajmaszk és utána sampon.



DuoLife

DuoLife S.A.

ul. Topolowa 22
32-082 Więckowice | Polska

+48 12 333 45 67
info@duolife.eu

DuoLife.eu

HU/BRKHC/1/2023
